



SDP
SOCIALDEMOKRATSKA PARTIJA CRNE GORE

KLUB POSLANIKA

Podgorica, 16. decembar 2019.godine



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	16.12.	2019	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/19-293		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

SKUPŠTINA CRNE GORE
PREDSJEDNIK
Ivan Brajović

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, g-dinu **Milutinu Simoviću**, potpredsjedniku Vlade za ekonomsku politiku, postavljam sljedeće:

POSLANIČKO PITANJE

Kako teče realizacija vandsudskog poravnanja sa kompanijom "Milkraft Leche"? Potrebno je da mi detaljno date odgovor o svim elementima Ugovora o vandsudskom poravnanju.

Dokle su stigle aktivnosti države i njenih organa i institucija u slučaju raskida ugovora sa kompanijom "Vektra Jakić" po osnovu dodijeljenog kredita iz Abu Dabi fonda?

Tražim da mi odgovor dostavite i u pisanoj formi.

OBRAZLOŽENJE

Pitanje ću obrazložiti u usmenoj formi, na samoj sjednici.

POSLANIK
mr Raško Konjević





Crna Gora
Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	28.4.	2020	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/19-293/2		
VEZA:			
EPA:	Adresa: Rimski trg 46,		
SKRAĆENICE:	81000 Podgorica, Crna Gora		
	tel: +382 20 482 828		
	fax: +382 20 482 926		
	www.mpr.gov.me		

Br: 020-15/19-2

18. decembar 2019.

Za: Skupština Crne Gore
g-din Ivan Brajović, predsjednik

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Raška Konjevića

Poštovani,

Poslanik, gospodin Raško Konjević, u pisanoj formi, postavio je sljedeće poslaničko pitanje na koje traži odgovor, u pisanoj formi, od strane potpredsjednika Vlade za ekonomsku politiku i finansijski sistem:

POSLANIČKO PITANJE

Kako teče realizacija vansudskog poravnjanja sa kompanijom „Milkraft Leche“? Potrebno je da mi detaljno date odgovor o svim elementima Ugovora o vansudskom poravnanju.

Dokle su stigle aktivnosti države i njenih organa i institucija u slučaju raskida ugovora sa kompanijom „Vektra Jakić“ po osnovu dodijeljenog kredita iz Abu Dabi fonda?

Na postavljeno pitanje dajemo sljedeći:

ODGOVOR

Uvaženi poslaniče Konjeviću,

Kako smo Vas i ranije informisali prilikom Vašeg obraćanja poslaničkim pitanjem od 15.07.2019. godine, društvo Milkraft Leche doo Bijelo Polje – korisnik kredita iz sredstava Abu Dabi razvojnog fonda se u postupku prinudne naplate obratio zahtjevom (od 26.04.2019. godine) Zaštitniku imovinsko pravnih interesa, u kojem je od strane istog istaknuta namjera da dalje realizuje projekat. U vezi s navedenim zahtjevom, a nakon usaglašavanja stavova svih aktera uključenih u realizaciju ovog aranžmana, Vlada je na sjednici od 04.07.2019. godine dala saglasnost na tekst Sporazuma o vansudskom poravnanju, o načinu izmirenja obaveza proisteklih na osnovu raskinutog/otkazanog Ugovora o kreditu.

Sporazumom o vansudskom poravnanju koji je u svoje ime, a za račun Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoj zaključio Investiciono razvojni fond Crne Gore sa Milkraft Leche doo Bijelo Polje, između ostalog definisano je da dužnik Milkraft Leche:

- jednokratno uplati iznos od 105.340\$ na ime smanjenja ukupnog duga. **U skladu sa potpisanim Sporazumom izvršena je uplata navedenih sredstava;**
- kao dodatno sredstvo obezbjeđenja dostavi mjenice i mjenična ovlašćenja društava Milkraft Leche i Milkraft, kao i lične mjenice osnivača i izvršnog direktora. **U skladu sa navedenim dostavljena su dodatna sredstva obezbjeđenja;**
- isplati na transakcioni račun preostali iznos duga u svemu shodno Planu otplate koji je dostavljen Dužniku. Sporazumom je definisano da se otplata duga vrši u 26 šestomjesečnih jednakih anuiteta, uključujući obračun kamate, po stopi trenutno važeće zakonske kamate na dan zaključenja Sporazuma. **U skladu sa navedenim, iznos šestomjesečnog anuiteta iznosi oko 195.000\$. Prvi anuitet po ovom Sporazumu dospijeva 08.01.2020. godine Društvo Milkraft Leche doo je dospjeli anuitet uplatilo prije datuma dospijeca početkom decembra;**
- iz sopstvenih sredstava u potpunosti realizuje započete investicije;
- da najkasnije do 1.avgusta 2020. godine godine uspostavi zalogu na novostečenoj opremi u iznosu minimalne procijenjene vrijednosti od 1.500.000\$;
- u slučaju da dužnik ne plati jedan dospjeli anuitet u punom iznosu, po dinamici otplate shodno Planu otplate, predmetni Sporazum automatski po sili Zakona prestaje da važi i Zaštitnik imovinsko pravnih interesa Crne Gore nastaviće sa prinudnom naplatom duga.

Vektra Jakić doo Pljevlja

Kao što smo Vas informisali i prilikom odgovara na Vaša ranija interesovanja na ovu temu, korisnik kredita Vektra Jakić je od strane IRF-a obaviješten da ukoliko, saglasno Ugovoru o kreditu, u predviđenom roku ne ispune ugovorene obaveze, Ugovor o kreditu će biti raskinut.

Korisnik kredita u predviđenom roku nije ispunio ugovorne obaveze, pa mu je Investiciono razvojni fond 24.01.2019. godine uputio Obavještenje o raskidu Ugovora o kreditu kojim je korisnik obaviješten da će se pokrenuti postupak prinudne naplate u skladu sa Ugovorom o kreditu, raspoloživim sredstvima obezbjeđenja i pravnom regulativom.

Nakon dostavljanja dokumentacije od strane Investiciono razvojnog fonda Crne Gore A.D. i pribavljanja potrebnih podataka, Zaštitnik imovinskopravnih interesa CG pokrenuo je postupak prinudne naplate potraživanja po raskinutom ugovoru o kreditu koje je Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja zaključilo sa „Vektra Jakić“ doo Pljevlja od 21.10.2015. godine.

U vezi sa navedenim, dana 06.06.2019. godine Zaštitnik je uputio DOO „Vektra Jakić“ Pljevlja, obavještenje o namjeri pokretanja postupka prinudne naplate, sa ostavljenim rokom za dobrovoljno ispunjenje obaveze iz Ugovora o kreditu.

Budući da nakon prijema obavještenja o namjeri pokretanja postupka prinudne naplate i protoka roka za dobrovoljno ispunjenje obaveze iz Ugovora o kreditu, DOO „Vektra Jakić“ Pljevlja nije ispunila ugovorenu obavezu, Zaštitnik je 23.07.2019. godine

Privrednom sudu Crne Gore podnio predlog za izvršenje na pokretnim stvarima – opremi fabrike za proizvodnju peleta upisane u Registru zaloga kod Privrednog suda, shodno Ugovoru o zalozi, kao sredstvu obezbjeđenja potraživanja.

Zaključkom Privrednog suda od 19.09.2019. godine, određeno je ročište u predmetnoj pravnoj stvari za 10.10.2019. godine. Zahtjevom za odlaganje punomoćnika izvršnog dužnika DOO „Vektre Jakić“ Pljevlja, Sud je odložio navedeno ročište za 22.11.2019. godine. Na ročištu održanom 22.11.2019. godine, sproveden je dokazni postupak i ročište zaključeno. Odluka Privrednog suda u ovoj pravnoj stvari još nije donijeta.

S poštovanjem,



mr Milutin Simović
Ministar